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ATA DA TRIGÉSIMA QUINTA (35ª) SESSÃO ORDINÁRIA, DO 

SEGUNDO PERÍODO, DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE QUINTA DO SOL - ESTADO DO 

PARANÁ, realizada às Vinte (20h00) do dia Dezesseis (16) do Mês de 
Novembro (11) do Ano de Dois Mil e Vinte Dois (2022). Reuniram-se 

na Câmara Municipal de Quinta do Sol - Estado do Paraná, sob a 
Presidência da Vereadora SABRINA YAMAJI ARRUDA, sendo 

secretariada pelos vereadores GEOVANI ALVES TEIXEIRA e PEDRO 
ALBERTO ARRIGO, ocupando a 1ª e 2ª secretaria, respectivamente. 

Estando presentes os Vereadores ANTONIO ZANGALLI, EDMAR 
SILVA DE FIGUEREDO, LUCIMARA DAMACENO CACILHA 

TEODORO, NELSON MALAGUTTI, OSCAR PEREIRA DA SILVA e 
VALDECI RIBEIRO DE MAIA. A Sra. Presidente Sabrina Yamaji 

Arruda iniciou desejando boa noite a todos os vereadores, vereadora, 

funcionários, visitantes e internautas que acompanham através do 
facebook. Composta a Mesa, feita a verificação de costume pelo 

Secretário e havendo número legal para a constituição do quórum, a 
Sra. Presidente declara aberta a presente sessão. Após, convidou o 

para fazer a leitura de um texto bíblico. Dando continuidade, passou 
passou-se para o PEQUENO EXPEDIENTE, colocando a ata da última 

sessão ordinária em discussão, como ninguém quis discutir, foi 
colocada em votação, sendo aprovada por todos e então assinada 

pelos integrantes da mesa. Prosseguindo, solicitou ao Secretário de 
Administração e Finanças para fazer a leitura do expediente. Projeto 

de Lei nº 053/2022 de autoria do Poder Executivo. Assunto: 
Autoriza o Poder Executivo a celebrar termo de cessão de uso com a 

cooperativa dos agricultores familiares do vale do Ivaí, do município de 
Quinta do Sol, para fins que especifica. Projeto de Lei do legislativo 

nº 004/2022 de autoria do Poder Legislativo. Assunto: Obriga 

retirada de fios em desuso e/ou inutilizados dos postes de energia 
elétrica. Em seguida, a Sra. Presidente Sabrina Yamaji Arruda 

passou para o GRANDE EXPEDIENTE, deixando a palavra livre para 
quem quisesse fazer uso para tratar de Assuntos de Interesses 

Públicos, fazendo uso o vereador Valdeci Ribeiro de Maia desejou 
boa noite à todos e agradeceu o secretário da saúde, os motoristas, e 

os funcionários, pois fez uma cirurgia e foi bem tratado por todos. 
Comentou que teve um problema com a secretária do meio ambiente, 

Sra. Josiane, explicando que ela é responsável pelos cadastros para 
utilização do caminhão auto fossa e que levou um cidadão, que não 

tinha condições de pagar a limpeza no momento, até ela para que 
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fosse feito o cadastro. Contou que no fim do cadastro ela “colocou” o 

valor de duzentos e quinze reais (R$ 215,00) para pagamento, que 
não concordou com o valor pois não acha justo um aposentado pagar 

esse valor e que após ela rasgou o cadastro e jogou no lixo, o que é 
uma falta de respeito. Disse que exige respeito e que cobra do prefeito 

que tome alguma providência. Comentou que o secretário de limpeza 
está deixando a desejar, e que ele tem funcionários capacitados para 

isso. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Antonio Zangalli 
desejou boa noite à todos e explicou que o valor é cobrado conforme o 

teto que a pessoa ganha, que para revogar uma lei é preciso pedir ao 
prefeito e que em sua opinião deveriam deixar esse teto máximo pois 

muitas pessoas tem poder aquisitivo para pagar, e retirar esse valor 
acaba prejudicando as outras pessoas. Reforçou sua indicação da 

APAE, pois a situação do muro está de calamidade, o muro está 

caindo, então pediu que tomem as providencias antes que aconteça 
algo pior. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Geovani Alves 

Teixeira desejou boa noite à todos e deu apoio ao vereador Valdeci, 
dizendo que foi um desrespeito o que foi feito com o vereador, pois 

independente de ser vereador, os funcionários deveriam tratar todos 
com respeito e carinho. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador 

Oscar Pereira da Silva desejou boa noite à todos e apoiou o 
pronunciamento dos vereadores, dizendo que fizeram sua parte ao 

aprovarem a lei dentro dos cálculos para que beneficiasse à todos, 
cada um dentro do seu teto salarial. Disse que essa situação prejudica 

as famílias e os vereadores, pois fica a impressão de que não fizeram a 
coisa certa. Disse que fica triste ao ouvir o relato do vereador sobre a 

maneira em que o vereador foi atendido pela funcionária, que é uma 
falta de respeito não por ser com o vereador, mas com qualquer 

cidadão, e essa situação precisa ser acertada para que não se repita. 

Neste momento o vereador Valdeci Ribeiro de Maia pediu uma parte 
da palavra, que o foi cedida, então disse que o projeto veio com falha 

do executivo, dizendo que não existe interpretação, deve existir 
regras. Disse que irá conversar com a jurídica para que alterem essa 

lei. De volta com a palavra, o vereador Oscar Pereira da Silva 
continuou dizendo que era só isso e agradecendo. A palavra ficou livre, 

fazendo uso o vereador Pedro Alberto Arrigo desejou boa noite à 
todos e disse que precisam pedir par ao prefeito modificar o projeto, 

principalmente o art. 3, que está confuso. Disse que é simples o 
prefeito fazer essa mudança. A palavra ficou livre, como mais ninguém 

quis fazer uso, passou-se para a ORDEM DO DIA: Colocando em 
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primeira discussão o Projeto de Lei nº 053/2022 a palavra ficou 

livre, como ninguém quis discutir, o projeto foi colocado em primeira 
votação, sendo aprovado por todos. Colocando em primeira discussão 

o Projeto de Lei nº 053/2022 a palavra ficou livre, fazendo uso o 
vereador Pedro Alberto Arrigo pediu apoio dos vereadores nesse 

projeto, pois foi ele que teve a ideia de fazer, explicando o porque fez 
o projeto, dizendo que com essa lei fica melhor a prefeitura cobrar e 

notificar as empresas. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador 
Valdeci Ribeiro de Maia deu seu apoio à indicação do vereador 

Pedro, dizendo que é uma falta de respeito esses fios soltos, dizendo 
que precisam de uma fiscalização, e que o município mesmo pode 

ceder um servidor para retirar esses fios. Parabenizou pela indicação. 
A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Antonio Zangalli deu 

apoio ao projeto, dizendo que outras cidades também sofrem com o 

mesmo problema e que realmente precisam multar essas empresas. A 
palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Geovani Alves Teixeira 

deu apoio ao vereador, dizendo que é realmente um descaso com a 
cidade e que o vereador Valdeci está certo, é preciso ter uma 

fiscalização, com multas. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador 
Oscar Pereira da Silva deu apoio à indicação e relembrou que à 

pouco tempo fez uma indicação verbal em relação à esses fios, onde 
disse que a responsabilidade desses postes é da Copel, pois acredita 

que é ela que dá autorização para a colocação da fiação das outras 
empresas. Não havendo mais matérias para deliberação, passou-se 

para a fase das COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, e a palavra 
ficou livre, fazendo uso o vereador Edmar Silva de Figueredo 

desejou boa noite à todos e deu total apoio à esse projeto, dizendo 
que a empresa que faz instalação elétrica não é a mesma que faz a 

instalação de internet, dizendo que realmente é um desrespeito. 

Parabenizou a saúde pelo evento que fizeram para os homens, com 
palestra do Dr. Eufânio e do Dr. Simonei, dizendo que gostou muita da 

iniciativa. Parabenizou a secretária de saúde pelo trabalho que vem 
fazendo. Deu seu apoio ao vereador Valdeci e disse que, 

independentemente de serem vereadores ou não, o respeito cabe em 
qualquer lugar. A palavra ficou livre, como mais ninguém quis discutir, 

o projeto foi colocado em primeira votação, sendo aprovado por todos. 
A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Valdeci Ribeiro de Maia 

e fez uma indicação verbal para rua Plutão, pois há um poste com a 
luz queimada, então pediu para que tomem alguma providência. 

Comentou também sobre uma árvore que há neste mesmo local, e 
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pediu que removam a árvore pois ela está trazendo riscos para aquela 

família. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Oscar Pereira 
da Silva agradeceu os internautas e comentou que esteve na saúde 

conversando bastante com a secretária, pois a fila no agendamento 
está longa, com muitas pessoas precisando fazer exames, e que a 

secretária disse que está fazendo o máximo, mas que muita coisa não 
está “andando”. Disse que está ruim, que o povo não merece isso, e 

que precisam melhorar mais. A palavra ficou livre, fazendo uso o 
vereador Pedro Alberto Arrigo comentou sobre as reclamações sobre 

a iluminação pública, dizendo que foi até a prefeitura saber o que 
estava acontecendo e o responsável informou que a compra das 

lâmpadas já foi feita. Parabenizou os funcionários braçais pelo serviço 
que foi feito na Irapuã, e também o responsável que atendeu seu 

pedido.   A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Geovani Alves 

Teixeira reforçou o pedido sobre iluminação em frente ao estádio, 
dizendo que ali está um descaso total. Comentou também sobre a 

questão do agendamento, que recebe muitas cobranças todos os dias 
e que a situação é complicada sem o investimento necessário. A 

palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso, a Sra. 
Presidente Sabrina Yamaji Arruda desejou uma boa noite à todos, 

desejou que todos tenham uma excelente semana e em seguida, 
declarou encerrada a sessão e para constar lavrou-se a presente ata 

que será assinada quando lida, discutida e for aprovada. 


